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اردوی سپاهان در روسیه
تمرینات تیم فوتبال سپاهان برای فصل جدید از اوایل 
تیر ماه شروع خواهد شد. باشگاه سپاهان در تماس 
با بازیکنان، به آنها اعلام کرده است که تمرینات این 
تیم از سوم تیرماه آغاز خواهد شد. سپاهان قرار است 
برای برگزاری یک اردوی تدارکاتی به خارج از ایران برود. 
اعضای این تیم به احتمال فراوان در تاریخ 7 تیر راهی 
روسیه خواهند شد و دو یا سه بازی تدارکاتی هم برای این 

تیم در نظر گرفته شده است.
 

عسکری: امیدوارم برای تیم پرافتخار 
مؤثر باشم

باشگاه سپاهان که مدتی قبل با محمد عسکری وینگر 
جوان فولاد خوزستان به توافق رسیده و قرارداد بسته بود، 
دو روز پیش به طور رسمی از این بازیکن جوان و آینده‌دار 
رونمایی کرد. عسکری بعد از رسمی شدن حضورش در 
سپاهان در صفحه شخصی خود متنی کوتاه را خطاب 
به هواداران اصفهانی منتشر کرد: »سام به هواداران 
تیم بزرگ سپاهان، افتخار می‌کنم در کنارتون هستم. 
امیدوارم در این تیم پرافتخار مؤثر باشم و بتوانیم اتفاقات 

خوبی در کنار هم رقم بزنیم.«

صادقی سرمربی پالایش نفت شد

در حالی‌ که حدود ۵۰ روز تا شروع فصل بعدی رقابت‌های 
لیگ آزادگان باقی مانده، برخی تیم‌ها در حال انجام 
تغییراتی قبل از شروع اردوهای پیش‌فصل هستند. 
پالایش نفت بندرعباس، تیمی که در فصل گذشته 
اولین سال حضور خود در لیگ یک را تجربه کرد، پس 
از پایان همکاری با عبدالله ویسی، مدتی است در حال 
جست‌وجو برای انتخاب جانشینی مناسب است. ظاهراً 
مسئولان باشگاه پالایش نفت بندرعباس با ابراهیم 
صادقی، سرمربی فصل گذشته تیم سایپا، به توافق لازم 
دست یافته‌اند.  مذاکرات آنها به نتیجه رسید و صادقی 

هدایت این تیم را برای فصل بعد بر عهده گرفت.
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مس رفسنجان

چهار سرمربی در کویر
مس رفسنجان در لیگ بیست و چهارم روزهای پرفرازونشیبی را پشت سرگذاشت. اتفاقات و حواشی زیادی که در روزها و ماه های گذشته به طور مفصل به آنها اشاره شد. 

بررسی عملکرد تیم‌ها در لیگ بیست و چهارم
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 جدایی نویدکیا
محرم نویدکیا به‌عنوان سرمربی تیم مس رفسنجان 
پس از هفته هفتم و شکست مقابل تیم شمس‌آذر در 
کنفرانس خبری از جلسه مهم با مدیران این باشگاه خبر 
داد. اظهارات نویدکیا به شکلی بود که به نظر می‌رسید 
قصد استعفا دارد اما این موضوع را علنی نکرد. قبل از 
اینکه جلسه دو طرف برگزار شود، نویدکیا برای تعطیلات 
راهی اصفهان شد و با شروع تمرینات به مس برنگشت 
تا موضوع جدایی او جدی‌تر از قبل شود. شرایط موجود 
مدیران باشگاه را مجاب کرد تا بالاخره خودشان دست به 
کار شده و با سرمربی تیم‌شان گفت‌وگو کنند. درنهایت 
نویدکیا به آنها اعام کرد قصد ادامه همکاری ندارد و 
جالب اینکه این‌بار برخلاف دفعات قبلی مدیران این 
باشگاه استعفای نویدکیا را پذیرفتند. ناراحتی نویدکیا از 
بدقولی مسئولان باشگاه از یک طرف و نتایج این تیم از 

سوی دیگر باعث این اتفاق شد.
 

پیروانی، سرمربی موقت
اما نویدکیا بعد از جدایی‌اش به مسئولان باشگاه پیشنهاد 
داد امیرحسین پیروانی دستیار اول او فعلاً به‌عنوان 
سرمربی موقت مسئولیت فنی تیم را به عهده بگیرد 
تا مدیران باشگاه در فرصت مناسب در جهت انتخاب 
سرمربی جدید اقدام کنند. درواقع انتخاب پیروانی 
پیشنهاد نویدکیا بود و درنهایت مدیران این باشگاه که 
موفق به بازگرداندن او نشده بودند پیشنهادش را پذیرفته 

و پیروانی را به‌عنوان سرمربی موقت معرفی کردند.
 

مؤمنی، مدیرعامل جدید
 15 آبان مسئولان باشگاه مس محمد مؤمنی، عضو سابق 
هیأت مدیره باشگاه استقلال را به عنوان مدیرعامل 
جدید معرفی کردند. او جانشین حسین پورمحمدی، 
مدیرعامل پیشین مس رفسنجان ‌شد که به مدت دو 

سال این سمت را در اختیار داشت.
 

جدایی مسعود شجاعی از مس
پس از اعتراض مسعود شجاعی به عملکرد باشگاه مس 
رفسنجان در نقل و انتقالات زمستانی، همان‌طور که 
قابل پیش‌بینی بود، پروژه تغییر سرمربی این تیم وارد فاز 
اجرایی شد. مسعود شجاعی که جانشین محرم نویدکیا 
شده بود، طی ۱۰ بازی روی نیمکت مس رفسنجان در 
لیگ برتر و جام حذفی به ۴ برد، یک تساوی و ۵ باخت 

دست یافت.
 

اخراج اسماعیلی از تیم
فرشید اسماعیلی که در جریان دیدار مس رفسنجان 
مقابل هوادار در هفته دوازدهم لیگ برتر بعد از تعویض 

اعتراض شدیدی به کادرفنی انجام داد و با رفتاری 
عجیب )لگد زدن به رول سلفون( باعث مصدومیت 
عیسی مرادی هم‌تیمی خود روی نیمکت شد، روزهای 
زیادی است در تمرینات مس شرکت نمی‌کند. بعد از آن 
اتفاق تلخ مسعود شجاعی، سرمربی مس، این بازیکن 
را در اختیار باشگاه گذاشت تا به کمیته انضباطی برود. 
اسماعیلی که از سوی کمیته انضباطی فدراسیون هم با 
محرومیت تا اطلاع ثانوی مواجه شده به هیچ‌ جلسه‌ای 
از سوی مدیران باشگاه مس هم دعوت نشده است. در 
چنین شرایطی محمد مؤمنی، مدیرعامل باشگاه مس 
رفسنجان که پیش‌تر هم اقدام صورت گرفته از سوی 
بازیکن باتجربه تیمش را بشدت محکوم کرده بود، 
اعلام کرد که این بازیکن دیگر جایی در مس رفسنجان 

نخواهد داشت.
 

بقا با پورموسوی
باشگاه مس رفسنجان پس از پایان همکاری با مسعود 
شجاعی که به‌طور رسمی اعلام نشد، خبر انتخاب 
سیدسیروس پورموسوی را به طور رسمی روی خروجی 
رسانه‌اش گذاشت و از زحمات شجاعی قدردانی کرد. 
اولین حضور او روی نیمکت تیمش در بازی مقابل 
آلومینیوم اراک بود که با نتیجه تساوی بدون گل به 

پایان رسید.
 

حذف مقابل نساجی
مس رفسنجان در سومین بازی‌ای که با هدایت مسعود 
شجاعی به میدان رفت، شناورسازی قشم را در مرحله 
یک‌شانزدهم نهایی جام حذفی با نتیجه یک بر صفر 
شکست داد و به دور بعد جام حذفی رسید. تک‌گل این 
بازی را مهدی شریفی در دقیقه 77 به ثمر رساند. آنها 
در دومین بازی‌شان میهمان نساجی بودند. در آن بازی 
قائمشهری‌ها با تک‌گل کوین یامگا در دقیقه 1+90 از روی 

نقطه پنالتی به پیروزی رسیدند.
 

لک، پرکارت‌ترین بازیکن
حامد لک دروازه‌بان مس رفسنجان که با 2520 دقیقه 
بازی بیشترین دقایق حضور در میدان را در اختیار دارد، 
در فصل بیست و چهارم لیگ برتر پرکارت‌ترین بازیکن 
بود و ۱۰ کارت زرد دریافت کرد. او به همین دلیل دو بازی 

تیمش را هم از دست داد.
 

جبیره گلزن، واسعی پاسور
32 بازیکن در لیگ بیست و چهارم برای مس رفسنجان 
به میدان رفتند. در میان آنها عملکرد دو سه بازیکن 
نسبت به بقیه بهتر بود. رضا جبیره که در نیم‌فصل دوم 
به این تیم اضافه شد، با چهار گل و یک پاس گل بهترین 

گلزن تیمش بود. همچنین سعید واسعی با یک گل و پنج 
پاس گل عنوان بهترین پاسور مس رفسنجان در لیگ 

گذشته را به نام خود ثبت کرد.
 

خارجی‌های ضعیف
از چهار بازیکن خارجی مس رفسنجان در فصل گذشته 
فقط یک بازیکن )کوفی شولز( عملکرد نسبتاً قابل قبولی 
داشت. سباستین اسپاهیو هافبک 24 ساله اهل کشور 
آلبانی در ابتدای این فصل با نظر محرم نویدکیا به مس 
پیوست. اسپاهیو پس از حضور در ترکیب مس رفسنجان 

و درخشش، به اردوی تیم ملی آلبانی دعوت 
شد و در لیگ ملت‌های اروپا نخستین 

بازی ملی خودش را مقابل گرجستان 
تجربه کرد اما فصل دشوار مس، نتایج 
ضعیف، کنار رفتن نویدکیا و مشکلات 
بی‌سابقه این باشگاه در ماه‌هاى 

اخیر اسپاهیو را نیز تحت تأثیر 
قرار داد و این بازیکن جوان از 
شرایط آرمانی خودش فاصله 
گرفت. اسپاهیو که دستمزد 

پنج ماه خود را از باشگاه مس 
دریافت نکرده، پس از ارسال ایمیل 

هشدارآمیز حالا در موقعیت فسخ 
قرار گرفته و در صورتی که این تصمیم را 
عملی کند، می‌تواند کل مبلغ قراردادش 

را از طریق فیفا دریافت کند. او 
درنهایت هم از مس جدا شد.

کامرونی  وانکوای  اوا  رونی 
بازیکن جدید مس رفسنجان 
که در باشگاه‌های آستراس 

تریپولی، ورِیا و چند باشگاه 
یونانی دیگر بازی کرده بود، 
فصل بسیار ضعیفی را در این 

تیم پشت‌سر گذاشت و در 
نهایت هم در نیم‌فصل جدا 

شد. ژائیر تاوارس سیلوا 
مهاجم برزیلی مس فقط 

نام کشورش را یدک 
می‌کشید. او در سه بازی 
و به مدت 59 دقیقه در 
میدان حضور داشت. 
اما کوفی شولز مدافع 
چپ آلمانی مسی‌ها 

از  یکی  می‌توان  را 
خریدهای خوب این 

تیم دانست.

همه چیز از بازی با ملوان آغاز شد؛ جایی 
که سیروس پورموسوی سرمربی تیم مس 
بعد از بازی مدعی شد که محمد مؤمنی 
مدیرعامل باشگاه در حین تماشای بازی از 
روی سکوها انتقادهایی را به تعویض‌های 
تیمش انجام می‌داد. انگار مؤمنی از ابتدا 
خیلی با حضور پورموسوی موافق نبوده و اگر 
هم بوده، تصور نمی‌کرده که روزی رودرروی 
سرمربی‌اش قرار گیرد: »من کنار زمین بودم 
و ایشان روی سکوها تماشاگر بازی بودند، 
بعد از بازی متوجه شدم که من هر تعویضی 
می‌کردم او پیش دوست و رفیق‌‌هایی که 
نزدیکش نشستند، اعتراض می‌کرده. بعد از 
بازی هم فهمیدم که به خاطر اعتراض‌های 
آقای مؤمنی علیه تصمیمات من، یکی از 

همکاران کادرفنی که روی سکو بوده، با او 
بحثش شده که همان‌جا هم آقای مؤمنی 
حکم اخراجش را داده است. به هر حال من 
به تصمیم مدیرعامل احترام می‌گذارم هر 
چند که آن بنده خدا از من حمایت کرده 
بود و به مؤمنی گفته بود شما مدیرعاملی و 
نباید در مورد تصمیمات فنی سرمربی حرف 
بزنی که ایشان خوششان نیامده و چنین 
تصمیمی گرفته. من می‌گویم اگر مدیری که 
به من اعتماد کرده و من را به تیم آورده، حتی 
اگر از من انتقادی هم دارد، باید در دفتر محل 
کار و به‌طور مستقیم با من مطرح کند، نه در 

میان مردم.« 
این اختلاف باعث شد که پورموسوی بعد از 
استعفایش به دیدار نماینده شهر رفسنجان 
رفته و پس از پایان جلسه، راضی به بازگشت 
شود. بعد از پایان فصل و ابقای مس 
رفسنجان در لیگ برتر، پورموسوی مدعی 
شد که طبق قرار قبلی، قراردادش به دلیل 
ماندن تیم در لیگ تمدید شده اما محمد 
مؤمنی برخلاف این ادعا مشغول رایزنی با 
گزینه‌های مدنظرش از جمله جواد نکونام 

است. البته پورموسوی هم کوتاه نیامده و 
در آخرین مصاحبه‌اش از گزینه‌های مدنظر 
مؤمنی خواست که مذاکره نکرده و رسماً 

مدعی شد که این تیم سرمربی دارد.
به هر حال ضرر و آسیب این کشمکش 
و دعواهای رسانه‌ای به تیم می‌رسد. آنها 
همین الان و در روزهایی که سایر تیم‌ها 

مشغول جذب بازیکن هستند درگیر جنگ 
قدرت شده‌اند. نکته قابل تامل اینجاست 
که همزمان با کشمکش ها خبر تغییرات 
گسترده در کادر مدیریتی باشگاه نیز به 
گوش می رسد، شنیده می شود هیأت 
مدیره باشگاه مس رفسنجان قصد دارد 
برای تعیین تکلیف کادرمدیریتی باشگاه 

به زودی تشکیل جلسه دهد. هرچند هنوز 
خبری رسمی در این خصوص اعلام نشده 
است اما برخی مدعی شدند این احتمال 
وجود دارد که محمد مؤمنی با تصمیم 
هیأت مدیره از کار برکنار شود که این 
موضوع قطعاً تمام معادلات این باشگاه را 

به هم خواهد ریخت.

پورموسوی و پورموسوی و 
مؤمنی همین مؤمنی همین 

الان و در الان و در 
روزهایی که روزهایی که 
سایر تیم‌ها سایر تیم‌ها 

مشغول مشغول 
جذب جذب 

بازیکن بازیکن 
هستند درگیر هستند درگیر 

جنگ قدرت جنگ قدرت 
شده‌اندشده‌اند

گزارش

 اکبر منتشلو
روزنامه‌نگار

آمار

جعفر برزگر
خبر‌نگار

حسین خبیری، مدیرعامل باشگاه 
فولاد خوزستان درباره اعتراض 
مجدد هواداران تیمش نسبت به 
وضعیت تیم می‌گوید: »اقدامات 
خوبی در نقل و انتقالات صورت 
گرفته است و اگر علاقه‌ای به ادامه 
حضور بنده نباشد بدون درنگ 
کناره‌گیری می‌کنم چون باشگاه 
در شرایط حساسی است و نباید 
بلاتکلیف باشد، بنابراین شخصاً با 
تجمع و این نوع اعتراض موافق 
نیستم چون آرامش باشگاه را به 
دوستان  می‌ریزد. سیاست  هم 
این است که در سکوت خبری 
اقدامات لازم را انجام دهند. البته 
در  ون  بیر ز  ا سنگ‌اندازی‌هایی 
مسیر کار ما وجود دارد که ما را 
اذیت می‌کند که در زمان مناسب 
درباره حاشیه‌سازان و اقدامات‌شان 

صحبت خواهم کرد.« او با اشاره 
طور  این  هواداران  تجمع  به 
می‌گوید: »نگرانی هواداران فولاد 
را درک می‌کنم و حق هم دارند 
زیرا صاحبان اصلی باشگاه هستند 
ولی تجمع روش درستی نیست و 
باید اجازه دهند مدیران شرکت 
در آرامش تصمیم خود را بگیرند.«

خبیری: تجمع هواداران روش درستی نیست
هوگو ماچادو هافبک اسبق ذوب‌آهن، 
در خصوص بازگشت قاسم حدادی‌فر 
به این تیم به‌عنوان سرمربی می‌گوید: 
»حدادی‌فر یک لیدر واقعی است 
و اگر به وی ایمان بیاورند، می‌تواند 
کارهای بزرگی انجام دهد. قاسم 
حدادی‌فر قطعاً می‌تواند در ذوب‌آهن 
به‌عنوان سرمربی موفق شود. وی در 
زمان بازیگری‌اش یک بازیکن بزرگ 
باهوش و رهبر واقعی بود. مطمئن 
هستم که تمام تجربیاتش را به 
بازیکنان منتقل می‌کند و ذوب‌آهن 
را به‌سمت فوتبال خوب و باکیفیت 
هدایت می‌کند. حدادی‌فر ذوب‌آهن 
را به‌خوبی می‌شناسد و می‌داند تیم 
برای قهرمان شدن و خوشحال 
کردن هواداران به چه چیزهایی نیاز 
دارد.« او تمایل زیادی برای دستیاری 
در  و  دارد  ذوب‌آهن  در  حدادی‌فر 

این باره می‌گوید: »خیلی خوشحال 
می‌شوم اگر این اتفاق بیفتد. من 
در حال حاضر به‌عنوان مدیر در یک 
آژانس نقل‌وانتقالاتی بازیکنان کار 
می‌کنم و شاید بتوانم چند بازیکن 
در  حدادی‌فر  قاسم  برای  خوب 
ذوب‌آهن بفرستم تا به این تیم برای 

موفقیت و قهرمانی کمک کنند.«

ماچادو  دستیار حدادی‌فر می‌شود؟
احمدرضا زنده‌روح هافبک گل‌گهر سیرجان 
که در نیم‌فصل به شمس‌آذر رفت، درباره این 
جابه‌جایی می‌گوید: »برخلاف انتظار خودم فصل 
سختی داشتم. پس از اینکه مجبور به جدایی از 
گل‌گهر شدم، ریسک بزرگی کردم و به شمس‌آذر 
رفتم که پایین جدول بود. به‌ خاطر عملکردی که 
در فصل 1403-1402 داشتم، من و هیچ‌کس دیگر 
فکر نمی‌کردیم که این اتفاق بیفتد. با خودم گفتم 
اگر نتوانم به گل‌گهر کمک کنم، بهتر است جدا 
شوم. شاید خودم هم دوست نداشتم این اتفاق 
بیفتد، اما به نظر کادر فنی احترام گذاشتم.« او 
با اشاره به شرایط تیم شمس‌آذر در نیم‌فصل 
این طور می‌گوید: »شرایط شمس‌آذر  دوم 
خیلی دشوار بود. وقتی به این تیم رفتم، فضای 
ناامیدکننده‌ای اطراف شمس‌آذر وجود داشت و 
همه حس می‌کردند که این تیم گزینه اول سقوط 
است. خدا را شکر که در لیگ برتر ماندیم. تغییر 
شرایط در یک تیم انتهای جدولی که نتیجه 
نگرفته و به رقبای مستقیم خودش باخته، 

بسیار دشوار است. خدا را شکر به کمک اعضای 
تیم و باشگاه شمس‌آذر توانستیم جایگاه خوبی 
در جدول به دست بیاوریم. بقا در لیگ برتر، 
تنها اتفاق خوبی بود که فصل گذشته برای من 
افتاد. البته انتظار می‌رفت مالکان بیشتر به تیم 
رسیدگی کنند و به‌صورت فیزیکی کنار تیم باشند، 
اما چنین مسأله‌ای ندیدیم و پرداختی‌ها با تأخیر 
انجام شد. باید بیشتر به تیم رسیدگی می‌شد.« 

زنده‌روح: شمس‌آذر باید بیشتر حمایت می‌شد

اخراج اخطار
 پاس
گل

گل
 دقایق

بازی
 بازی
ثابت

 تعداد
بازی

نام بازیکن
 شماره
پیراهن

0 10 1 37* 2520 28 28 حامد لک 81

0 4 0 0 2416 21 29 حسن جعفری 17

0 2 1 2 2087 22 26 کوفی شولز 44

1 6 0 3 2015 20 24 جلال‌الدین علی‌محمدی 99

1 4 2 1 1899 11 24 محمد علی‌نژاد 13

0 6 1 1 1580 15 20 میثم تیموری 12

0 3 0 0 1545 15 19 مجید نصیری 5

0 1 2 2 1490 14 22 علی شجاعی 23

0 1 0 0 1463 12 21 محمدرضا مهدی‌زاده 66

1 2 0 1 1235 6 21 امیرحسین جولانی 78

0 4 5 1 1211 6 17 سعید واسعی 10

0 1 0 0 1144 10 17 محمد نژادمهدی 2

0 3 1 2 1080 12 12 فرشید باقری 21

0 1 1 4 1052 3 15 رضا جبیره 29

0 1 1 0 1049 4 18 سباستین اسپاهیو 8

0 1 0 3 960 2 19 عیسی مرادی 18

0 2 1 1 935 2 19 محمدحسین کریم‌زاده 7

0 2 2 1 734 4 10 بهنام برزای 3

0 1 0 0 638 0 11 فرشید اسماعیلی 9

0 1 0 1 508 1 14 محمد اکبری‌نسب 88

0 0 0 0 398 0 10 اوا وانکوای 19

0 0 0 0 245 0 7 سجاد بازگیر 25

0 1 0 0 237 0 11 عرفان شهریاری 82

0 0 1 1 224 0 10 مهدی شریفی 11

1 1 0 0 181 1 5 امیرمهدی جانملکی 4

0 0 0 1* 180 2 2 پیام پارسا 1

0 2 0 0 129 0 6 ابوالفضل شورآبادی 15

0 0 0 0 59 0 3 تاوارس سیلوا 32

0 0 0 0 50 0 3 حسام چوبدار 24

0 0 0 0 30 0 1 محمدحسین هرندی 91

0 0 0 0 26 0 3 میثم رضایی 14

0 0 0 0 2 0 1 ماهان کاکولا ریمی 72

داوران بازی های خانگی
پیام حیدری، تارخ)3(، امینی، مهدوی، زیاری، 
بنیادی‌فر، صفایی، کهیش، منصوریان، محمدی، سام

کمک داوران بازی های خانگی
پناهی، عبداللهی)3(، ایلدروم)2(، هاشمی‌نسب، 
قدیری،  عرب‌آبادی،  آشورماهانی،  حیدری، 
سلمان‌نژاد، رستمی، طاهرخانی، فراهانی، داودزاده، 
نادری، یعقوبی، فرهادپور، سلطانی، طوسی، 
شفیعی، زیبا، افشون، شیرمردی، یعقوب سخندان، 

زاهدی، مروجی

تعداد گل‌ها در دقایق اضافی

صفر تعداد گل‌های زده در دقایق اضافی نیمه اول 

3تعداد گل های زده در دقایق اضافی نیمه دوم

2تعداد گل های خورده در دقایق اضافی نیمه اول

2تعداد گل های خورده در دقایق اضافی نیمه دوم

نحوه بیشترین گل‌های زده
پاس در عمق: 11

نحوه بیشترین گل‌های خورده
ارسال از سمت راست:11 - ارسال از سمت چپ و 

پاس در عمق: هر کدام 10

اختلاف مؤمنی و پورموسوی تمام شدنی نیست

مس رفسنجان؛ آتش زیر خاکستر!


